

ГЕНАДИЙ АБРАМЕНКО



А ЗА БАЗАР ОТВЕТИШЬ!

Охрана Филиппа Киркорова отмутила корреспондента "МК"



ВЛАДИМИР ЧИСТЯКОВ

Уже десять лет каждый июль Витебск превращается в большой муравейник. Улицы переполнены кричащим людским потоком. Палатки с пивом стоят чуть ли не через каждые пять метров. А еще у местных жителей в последние годы появилась доселе исправно функционирующая примета: если посреди знойного дня на город вдруг обрушится дождь — значит начинается "Славянский базар". Однако на этот раз погода подвела. Фестиваль открылся ровно в 22 часа 20 июля при девственно чистом небе.

Справка "МК".

Нынешний фестиваль собрал более 5 тысяч гостей из 23 стран мира. Концерты пройдут на 16 площадках Витебска. Город на Двине посетят Алла Пугачева, Филипп Киркоров, Валерий Леонтьев, Дмитрий Маликов, Витас, Николай Басков, Максим Галкин, Сергей Безруков, Сергей Жигун, Любовь Полищук, Валерий Гаркалин, Татьяна Васильева, Александр Феклистов.

В Витебск ехали поездом. Журналистов расположили в 12-м вагоне, в 9-м обосновался Олег Газманов, а в 14-м — сам, страшно сказать, Филипп Киркоров. Само собой, корреспондент "МК" решил первым проведать звезду и поинтересоваться: а что, собственно, та делает в столь недостойном ее величия виде транспорта? Помнится, певец всегда отдавал предпочтение "Линкольну". А кроме того, у Филиппа имеется баснословной длины "Хаммер", который, как выяснилось позже, прибыл в Витебск отдельно от Киркорова и поджидал его на вокзале.

Однако поход в гости к Филиппу Бедросовичу ничем хорошим не увенчался. Ваш покорный слуга получил по голове (без шуток) от не в меру ретивой звездной охраны и ею же был выставлен прочь из вагона. То ли бодигардов разозлило, что корреспондент "МК" увидел певца в трусах (подумаешь — жара ведь), то ли они охраняли от посторонних глаз находившегося в купе Филиппа солиста мюзикла "Метро" Валерия Боровинских. Интересно, что на следующее утро по прибытии в Витебск все те же мордовороты-охранники раз-

били несколько фотокамер московских журналистов, пытавшихся заснять мужа Пугачевой...

Поскольку Витебск представляет собой не столько маленький город, сколько большое село, проблемы с размещением заполонивших населенный пункт гостей вставали довольно часто. Отель похуже отдали прессе, отель получше — Пугачевой и компании. Остальные довольствовались пятиместными номерами в общежитии ветеринарного института. Зато был душ.

Сразу после расселения корреспондент "МК" отправился на встречу с Валерием Леонтьевым.

— Валерий Яковлевич, как ваша пострадавшая нога и украденная машина?

— Спасибо. Что касается ноги, то, как видите, я уже танцую. Больше того — на концертах даже летаю на канатах. А машину пока, к сожалению, не нашли.

— Вы в отличие от Аллы Пугачевой оказались войти в состав жюри фестиваля. Почему?

— Разве я Бог?! Я считаю себя не вправе судить юные таланты. Вдруг я ошибусь, и из-за меня кто-то не доберет необходимых баллов...

— А сами не хотите заняться продвижением молодых дарований?

— Не сказал бы. Другое дело — есть молодые артисты, с которыми хочется спеть: Алсу, Земфира, Дженнифер Лопез...

А спустя несколько часов открылся "Славянский базар". Сразу после вступительной речи президента Лукашенко на сцене появилась Алла Пугачева. Мадам Брошкина спела под фанеру одну песню и была такова. Хотя, справедливости ради надо сказать, в тот вечер никто из артистов не пел вживую. Даже Николай Басков.

Константин НИКОЛАЕВ, Витебск.

P.S. Теперь у организаторов витебского шоу осталась лишь одна головная боль — закрытие фестиваля, на котором кроме белорусского гаранта предполагается присутствие Владимира Путина и Леонида Кучмы.

Москва-Камчатка-Сургут-23 июля 2001